719 班刊 第二期

民國 104年1月23日發行



發行人 林欣穎 編輯 劉育安 刋名 張哲瑋 校對 排版

劉育安 林欣穎 印刷 家銘爸爸

編輯的話

文 劉音安

這一期的刋名,是依據全班與導師的生肖命名而來,取了一個具有新年喜氣的吉祥話,希望 719 師生都能夠充滿活力地向前行。 另外也大篇輻的報導一年一度的園遊會與大隊接力,這當中發生的種種酸甜苦辣都是我們難以忘懷的事。我們也恭喜李怡玟同學當選本 班今年模範生,收錄了模範生感言,分享了當模範生的心情。而班上幾位同學藉由文章描述了自己的生活經驗,可以帶給讀者學習用不 同角度去看事情,也許學會轉念就可以找到更好的方法去面對生活種種。最後,特別採訪本班的地理老師-許榮軒老師,地理老師是 班上喜歡的任課老師之一,期望榮軒老師能帶給班上一個學習的新氣象。

總而言之,這一期班刊全都是同學們絞盡腦汁所想出來的"精品"哦,看到大家利用午休及放學時間努力撰稿,我真的十分期待 看到第二期班刊的出版。最後,感謝上一期努力編寫的幾位同學,這一次還是不厭其煩的主動登稿,讓我們的班刊得以一樣的精彩, 他們的付出與努力,就是希望大家可以看到豐富的班刊内容。再加上各科老師用心提供我們許多學習上的建議,希望身為 719 的同學 各方面都能夠步步高升,蒸蒸日上

围锁管

众部部分

林彦凯 范基子胄报谋

2014年11/8 是海山46週年的校慶,全校七八年級各班必 須出一個攤位,來迎接校慶園遊會。想當然爾,這是本班第一次 賣東西,為了想出在校慶中賣什麼而足足煩惱了兩週。從一開始 熱食類的烤香腸,但因找不到肉品的來源只好作罷,到後來轉變 為乾冰汽水,這重大的轉變影響了我們班的龐大收入。

决定賣乾冰汽水後,大家開始討論要賣的汽水口味,甚至 還上網查詢顧客喜愛的汽水有哪些。而汽水的杯子因為有顏色有 造型,因此成本相對也較高,這都是考慮如何訂售價的重要因 素。最後,在前輩的建議下,我們決定放手一搏,拚個 600 杯 試試看。

帶著非得要賣完 600 杯的壓力,加上 終於可以賣東西的興奮,每個人腎上腺素 開始大量分泌,在園遊會進行之前,早就 開始偷偷先賣了起來,中間教官還上前來



围进合乾冰汽水情目表

「關切叮嚀」不能偷跑,否則違規。但 我們還是使出特殊招數來吸引顧客,那就是出動「泡泡機」! 結 果泡泡卻意外把客人趕到旁邊去了;另外還用掃把支撐活動看 板,讓過往行人可以看個明白,並隨時來個優惠大特賣,非常廉 價地給他賣出去了。



719 国济全機任训场 (照片由姿伶提供)

本攤位在叫賣的過程中,最大危機就 是冰塊一直不夠,所幸導師和家長們輪流到 外面買冰塊來化解危機。但杯子和吸管賣到 最後居然也不敷使用了,這時只好靈機應 變,拿出「舊的」杯子和吸管「回收再利用」, 所以現在想想,我們應該不只賣600杯吧。

整個開賣現場,我們班導全場坐鎮,不管是三教九流,全部都被 拉進來買汽水,同學們也在後台努力的組杯、裝冰塊乾冰、倒充 滿是氣的汽水(飲料明顯份量不多)、櫃台收錢找錢等等,終於 在園遊會結束前賣個精光,提前收工回家。

當天園遊會可以順利結束,還是得感謝許多爸爸媽媽前來 幫忙,無論是捧場買飲料、組杯子或調度冰塊,甚至會後整理現 場等,都是讓園遊會順利畫上終點的重要推手。全班帶著吼到沙 啞的聲音回到班上,本來滿心歡喜的算算當日營額時,卻越算越 覺得不可思議,那麼容易賺錢的飲料事業,算下來卻賠了近一千 多元,知道這個結果,大家都很沮喪,好在飲料還剩 20 瓶,就 先一同狂歡買醉好了。

皇天不負苦心人,幾天後,奇蹟總算出現了。就在全班沈 浸在低氣壓的同時,715 王浩林同學前來告知在本班的攤位下 拾獲七千多元,這時大家彷彿大夢初醒,一下子又振奮起來了! 實在是太感謝 715 同學拾金不昧,全班決定製作一張謝卡和五瓶 2L 飲料表達我們感謝之意,這筆收入,終究還是讓我們

"轉虧為盈",傲視群雄!



大隊接力是開學以來全班最期待的事了。終於,在11月份 的一次體育課中,我們在大隊接力的友誼實裡,跑出了523的 好成績,也因此獲得了代表學校參加校外板橋區的比賽資格。 突然有了這份榮譽與責任,也為了在校內的比賽能獲得真正的 第一,全班決定在放學時額外留下來加練。

由於海山建設新校區而失去了操場,我們只好在有限的校園空地練習,曾經是田徑隊的 $\underline{\textbf{t}}$ 和 $\underline{\textbf{ht}}$,更熱心地帶領大家練習接棒和馬克操。如果有更多時間練習,則前往對面的體育 館訓練,例如跑大階梯或練衝刺短跑;體育好展老師在課堂中也不斷的教導我們在接棒時所需 要的注意事項,甚至有時也會練習追逐跑等等。

但是,每天持續的練習慢慢地帶給同學們疲備與壓力,加上基本 練習的枯躁,使得喜歡衝刺的男生開始慢慢出現「腳痛」、「頭痛」等的各式 症狀,以逃避枯躁的磨練;甚至有人一時看不出基本練習的重要性,還笑 稱是老人家的「復健操」,練習過程中嘻嘻哈哈的聊天,讓帶操的同學感到 十分的無力。幸好認真的同學還是占多數,他們每天跟著練習不同的體操, 漸漸的,大家都在穩定的進步中。



但事情還沒解決呢。接棒不順一直是本班急需解決的問題,無論是掉棒或是超出接力區 都是時常發生的事,為了解決這個狀況,好展老師更是不斷的調動棒次以協助同學接得更順 利。除此之外,不知是天氣越來越冷,還是傷兵不斷地增加,大隊接力的秒數不減反增,簡直 是越練越沒信心了;而各方認為我們代表資格不符的輿論也接踵而至,幾乎快引起班與班的口 舌之爭了。這時導師與體育老師只能不斷地勸說:「一定要用實力證明一切,這才是解決之道!」 這才讓同學稍安勿躁,慢慢沉住氣。



為期一個月的練習,終於撐到了12/10的預賽當天。大家帶 著無比的緊張和絕不能輸的壓力開始第一場的分組比賽。為了 要拼第一,大家死命的跑,但意外的,跌倒了兩棒只拿到分組 第二,雖然跑了出5~18的成績,同學哭的哭、沮喪的沮喪,也 🚺 承受了更多的壓力,全班的心情真是盪到谷低。在不願被輿論 板桶匠比赛模匠罩,全整合药 壓倒的情況下,加上導師使出"只有冠軍才有披薩吃"的誘惑,

大家帶著謹慎又害怕的心情做最後一週的衝刺與練習。

12/17的複賽與決賽當日,堪稱是有史以來海山大隊 接力賽的最低溫,僅僅只有攝氏9度。大家在不畏風寒下 只穿著短袖短褲運動衣,在跑道上來回的練習以保持身體的 熱度。全班更想盡辦法要提振士氣,不斷的大喊加油口號, 甚至還齊唱《堅持》這首歌來表達我們一定會贏的希望, 而每場實前導師更提供了"元氣功克力"以增加大家的



能量後,終於,我們以複賽512分組第1名,進入了下午關鍵的決賽。



「砰!」決賽槍聲響起,第一棒安姊奮力衝刺,接下來的每一棒大家更 是邁開大步盡力向前跑。全場摒氣凝神,這場重要的大賽到幾獎落何家? 大家都十分緊張。但幾乎從第四棒搶跑道後,我們就一路遙遙領先直到最後 -棒,當壓過了終點線時,全班一陣狂歡尖叫:天啊!我們贏了!我們不但 打破了所有的輿論,更證明這一個月以來的辛勞,終究有了完美的結果! 719勇奪冠軍!

郁朔媽媽特製冠軍蛋糕

別走開,我們在板橋區的大隊接力賽中跑出5`07的成績,厲害吧 \sim